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(1) 

 
 
 
 
 

 من الشكل المقابل ، أوجد بذكر العناصر كلا مما يلي:  

A............................................................................. = 

S ............................................................................. = 

W ............................................................................ = 

 S............................................................................. = 

 = ............................................................................ ص  

S ∩ W ......................................................................= 

S  ∪ W ..................................................................... = 

S  ∪ W ..................................................................... = 

 
 من شكل فن المقابل / اكمل بذكر العناصر كلا مما يلى:  (2)

A.................................................................... = 

S =.................................................................... 

W .................................................................. = 

S ................................................................... = 

W .................................................................. = 

(S ∩ W ....................................................... = ) 

(S  ∪ W ...................................................... = ) 
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(3) 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 من شكل فن المقابل / اكمل بذكر العناصر كلا مما يلى: 
A .................................................................... = 

W .................................................................. = 

W ................................................................... = 

S - W ................................................................... = 

(S ∩ W....................................................... = ) 

(4)  

 1من  ركب{ ، م = مجموعة الأعداد الفردية الأ 5،  4،  3 ، 2، 1اذاكانت المجموعة الشاملة ش = }

  :{ ، فأوجد بذكر العناصر كلا من  6  <أ   < 1، ك = } أ : أ عدد زوجي ،   7والأصغر من 

 ..........................................................................................م = ...................

 ك = .............................................................................................................  

 ............................................................................................................. =م 

 .........................................................................................ك = ....................

 =.............................................................................................ك ( ∩) م  

 .......................................................................................................=ك –م 

 ..............................................= .................................................. (  ك –) م 
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(5) 

 
 
 
 

 {  8،  2،  4-{ ، ص = }  2،  0،  2-إذا كانت س = } 
  2س + 3ص ،  حيث ق ) س( =  ←التطبيق  ق : س 

 أوجد مدى التطبيق ق  -  -1

 
 
 
 
 

 ؟لسببامع ذكر ،   تقابلاا  ا ،، متباينا  من حيث كونه شاملاا  قن نوع التطبيق بي    - 2     
 
 
 
 
 

 
 
(6) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 {  10،  5،  2{ ، ص = } 3،  1-،  1إذا كانت س = } 
 1+  2س3) س( =هـ ،  حيث م  ← ل:  هـالتطبيق  

 هـأوجد مدى التطبيق   -  -1

 
 
 
 
 

 ؟كر السببذمع ،   تقابلاا  ا ،، متباينا  من حيث كونه شاملاا  هـن نوع التطبيق بي    - 2     
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(7) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مثل كلا من الدوال التالية :   2مستخدما التمثيل البياني للدالة التربيعية ص = س

  = 3 - 2س ص 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  2(4 -  س) = ص 
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(8) 

 
 
 
 
 
 

 أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين في كل مما يلي : 

  ( 4،  3( ، ب )  2،  1أ ) 

 

 

 
 

 
  

  ( 5،  4( ، هـ )  6،  1-د  ) 

 
 
 

(9) 
 

 أو جد الميل والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته : 

  = 1س + 7ص 

 

 

  

  = س2 – 5 -ص 

 

 

 

 



 
 

  نشمى المطيرى/د    تاسع الفصل الدراسى الثانى  عمل أوراق        محمد احمد/أ

6 

 

 

 
(10) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  7س + 2( وكانت معادلة  ك : ص=  3،  4- ب )  ،  (   5،  3-يمر بالنقطتين أ )  إذا كان ن 

 ك    // ثبت أن  ن فأ
 
 
 
 

 
 

 
2( وكانت معادلة  ك : ص=  1،  6)   ع ، (   6،  4 ) ف  يمر بالنقطتين    ل   إذا كان (11)

5
  4 -س  

 ك    ┴ل   أثبت أن  ف
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(12) 
 
 
 
 
 
 
 
 

ا :             أوجد مجموعة حل المعادلتين الأتيتين بيانيا
 
 
 
 
 

 
 
  مجموعة الحل = }).......،........({   

 4-=  س  -ص           ،       0=  4س + 3-ص 
 الحل

      
    س
     ص

 
    س
     ص

(13) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3 –س 2≤ مثل بيانيا منطقة حل المتباينة :  ص  
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(14) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سم 7، م ن= 505م ( =  ن )سRس ع ، ن منتصف  ،   س ص ع مثلث فيه: م منتصف س ص 

 )ع ( R-2ع                                     ص -1أوجد بالبرهان         

 

 
(15) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ، د منتصف أب   أ ب منتصف  هسم ،  16مثلث فيه : أ جـ =  ب جـ أ

                             د  ، أوجد طول ك ل i، ك ل //  i ، ك منتصف ب    د منتصف جـ ب 
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(16) 

 
 س ع  سم ، و منتصف  16س ص ع مثلث قائم  الزاوية في  ص ، س ع =

 ، أوجـد بالبرهان كلا من  30( = عآع ص ، ق ) ل منتصف 
                               و ل-3س ص                        -2ص و                    - 1

(17) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 د جـ  ، ص منتصف  د أ ، ع منتصف  905أ ب جـ ( = آ: ق)  أب جـ د شكل رباعى فيه

 فاثبت أ ن ب س= ع ص إ ذا كانت س منتصف أ جـ ،
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(18)     

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سم 10أ ب جـ فيه : م نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث ، أم =   
 سم ، و منتصف ب جـ ، أوجد   8وجـ  = 

 (  طول م جـ 1) 
      ( طول م و 2)

                      
 

   
(19) 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
 ياه الداخلية  ،، م نقطة تقاطع منصفات زوا°40ب أ م ( = آب جـ ( = ق ) أآأ ب جـ فيه : ق )  إ   

 م( أ جـآق )أ وجـد بالبرهان   
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(20) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ل م مثلث فيه : س هي نقطة تقاطع الاعمدة المرسومة من  رووس المثلث على اضلاعه ،  ن

 205=} س { ، وكان  ق )و ل م ( =iن ∩ل و 

 (   i ( ق )و س2( ق )و م ل (                     )1أوجد بالبرهان كلا من   ) 

 

 
 
(21) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 505 ( =iوس المثلث على اضلاعه ،ق )جـ م ؤجـ مثلث فيه : م نقطة تقاطع الاعمدة المرسومة من رأ ب 

 =} م { ،  أوجد بالبرهان ق )ب ( i أ ∩إذا كان جـ د 
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(22) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
وس المثلث ؤ، م نقطة تقاطع الاعمدة المرسومة من ر 455ب( =آأ ب جـ مثلث  فيه : ق ) 

 جـ د =} م { ∩ i أ على أضلاعه ،
 (   iب أ آأوجد بالبرهان : ق )

 
(23) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 سم ، م نقطة تقاطع القطع المتوسطة للمثلث أ ب  جـ 18ب جـ مثلث قائم الزاوية في أ ، طول  ب جـ =  أ

        ( أم2)                             د   ( أ 1أوجد بالبرهان كلا  من :  )
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(24) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 سم ، 4سم ، ب م =  8= =} م { ، ب جـ iب  ∩منتصف أ جـ ، دجـ  iفي الشكل المقابل د منتصف أ ب ، 

  iسم ، أوجد  بالبرهان محيط المثلث د م  9د جـ =

 
(25) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ، م نقطة تقاطع القطع المتوسطة للمثلث ،305ع ( = آ مثلث س ص ع قائم الزاوية في ص فيه : ق ) 
    ( ص م3)( ص د            2( س ع           )1سم ، أوجد كلا من    ) 6س ص = 
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(26) 

 
 
 
 
 
 

 
 

 ، فما قيمة الخصم ؟ %10دينار ، وفي موسم التنزيلات  وضع عليه خصم بنسبة   120جهاز كهربائى سعره 

(27) 
 
 
 
 
 
 

  % 30والنسبة المئوية للتزايد  90أوجد القيمة النهائية إذا كانت القيمة الاصلية  

 
(27) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 % 80والنسبة المئوية للتناقص  1200أ وجد القيمة النهائية إذا كانت القيمة الاصلية 
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(29) 
 
 
 
 
 
 
 

 
 % 20دينار  ثم  زاد بنسبة   700أوجد السعر النهائي لحاسوب كان سعره 

 
 
 
 
 

(30) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % 60والنسبة المئوية للتزايد تساوى  80أوجد القيمة الاصلية  إذا كانت القيمة النهائية تساوى 
 
 
 
 
 

(31) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 500والقيمة  الاصلية   300أوجد النسبة المئوية للتناقص  إذا كانت  القيمة النهائية 
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(32) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دينار  يضاف إليها نظير الخدمة 25من إحدى شركات تاجير القوارب في اليوم الواحد  يكلف استئجار قارب
 أوجد تكلفة الاستئجار في الحالات التالية :

 نظير الخدمة . % 10ثم إضافة  % 20خصم  (1)

 
 
 
 
 
 
 

 دنانير نظير الخدمة 5بعد إضافة  % 20خصم  (2)
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(33) 
 
 
 
 
 
 
 

 ( t =3.14في الشكل المقابل مخروط دائرى قائم )إعتبر  
 ( مساحتة الجانبية1أوجد  )

 
 ( مساحته السطحية 2)
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(34) 
 

 
 حته السطحية .سم ، أوجد مسا5وارتفاعه المائل   2سم 3*4سم ومساحة قاعدته  4هرم ثلاثي منتظم طول ضلع قاعدته 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(35) 
 

 
 سم 10سم وارتفاع الهرم  6منتظم قاعدتة مربعة الشكل طول ضلعها  أوجد حجم  هرم

 
 
 
  

(36) 
 
 
 
 
 

 
 ( tبدلالة سم ) 9أوجد حجم كرة طول نصف قطرها 
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(37) 
 
 
 
 
 
 

t  =22م  )إعتبر   1أوجد حجم كرة طول قطرها 
7

  ) 
 

(38) 
 
 
 
 
 

 
 ، أوجد طول قطر الزجاجة 3سم t 36شركة عطور تصمم زجاجة عطر على شكل كرة حجمها 

 
 

(39) 
 

 ه دائرة عظمى لنصف الكرةم ،حفر بداخلها مخروط دائرى قائم قاعدت 1في الشكل المقابل نصف كرة طول قطرها 
 (  t=3.14.)بدلالة  وإرتفاع المخروط يساوي طول نصف قطر الكرة .إحسب حجم الجزء المتبقى من المجسم 
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 الأسئلة الموضوعية

 صحيحة: غيرفي البنود التالية ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل        إذا كانت العبارة  -أولاً:
 S – W { =5  }{ فإن  2  ،3  ،5= }  S   { =1 ،2 ،3  ، }Wإذا كانت  1

  

2 
 

   S  – W  =S فإن  S ∩ W = Tإذا كانت 

3 
 
 

 ن المقابل :ڨمن شكل 

S     = {3  ،5  } 

 

  

   تطبيق شامل{ هو  1  ،2  ،3  {                   }4  ،5  ،6  ،7:  }   Rالتطبيق  4

 W                   S{  ، فإذا كان التطبيق ت :  1   ،0  ،1-} =     Sلتكن   5

 (W س ، فإن ت تطبيق ليس شاملا وليس متباينا = )مجموعة الاعداد الصحيحة ( ، حيث ت )س 

 
 
 
 

 

   ليس له ميل 4المستقيم الذى معادلته ص  =  6

 متوازيان   3س + 2ص = 2،   1 –س  2المستقيمان ص =  7

 

  

 ب أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب أ

 ب أ

 أ ب
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   مستقيمان متعامدان 2والمستقيم الذى معادلته س=  3معادلته ص= المستقيم الذى  8

   2-العمودي عليه هو   2، فإن المستقيم  ل 2هو   1إذا كان ميل المستقيم    ل 9

   1 –س Μ  2( هي أحد حلول المتباينة : ص 1،  0النقطة )  10

11 
4 سم يساوي  1حجم الكرة التي طول نصف قطرها 

3
  t 3سم    

   سم  20، فإن ارتفاعه  2سم 500ومساحة قاعدته   3سم1000هرم قائم حجمه  12

13 
s   ∩    T   = س 

   % 8دينار ، فإن النسبة المئوية للتزايد  180دينار بيع بسعر  120جهاز سعره  14

   متوازيان 3س + 2،  ص =  1 –س 2المستقيما ن ص =  15

16 
وحدات إلي  3تحت ثأثير إزاحة أفقية بمقدار  2ن الدالة ص = سيمثل بيا  3 -  2( 2 –بيان الدالة ص = ) س 

 وحدات إلي الأسفل 2اليمين ، إزاحة رأسية بمقدار 

  

 

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب
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 ً  أربعة اختيارات ، واحد منها فقط صحيح ظلل الإجابة الصحيحة:لكل بند من البنود الاتية  -:ثانيا
1 
 
 

 =  S – W{ ، فإن  1   ،2  ،3 ،4= }  W{ ،  6= } أ : أ عدد أولي أصغر من  Sإذا كانت 
 
  { 5،  3،  2}   د { 3،  2}  جـ  { 4،  1}  ب { 5} أ

2 
 
 

 =   S{ ، فإن    1  ،2= }  S،  4= مجموعة عوامل العدد  Aاذا كانت المجموعة الشاملة 
 
  { 4-،  2-،  1-،  4}   د { 4}  جـ  { 2،  1}  ب { 2-،  1-} أ

3 
 
 

 (=  S ∩   Wن المقابل :) ڨمن شكل 

 
  {5،  4،  3،  2،  1}   د T جـ  { 5}  ب {5،  2،  1} أ

4 
 
 

 بيان الدالة :  Ј(  3، 0النقطة ) 
 
  س3ص =  د 1س + 3ص =  جـ  ص = س  ب  3س +2ص=  أ

5 
 
 

 هو  0=  2ص + س + 2الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته : 
 
1 ب 1- أ −

2  
 2 د 1 جـ 

 

6 

 

 هي : 2س + 2، ص =  2 –س 3مجموعة حل المعادلتين  : ص = 
 
  T د ({10،  4})  جـ  ({2،   0})  ب ({2 -،  0})  أ

7 
 
 
 
 
 

 جـ ( = آ)  R، فإن  70ب س ص ( = آ)  R،  50ب( = آ) Rأ ب جـ مثلث فيه : س منتصف أ ب ، ص منتصف ب جـ ، 

 

  80 د 70 جـ  60 ب 50 أ

8 
 
 
 
 
 
 

  =جـ م ب( آ)  R، م نقطة تقاطع منصفات الزوايا الداخلية للمثلث ، فإن  100أ ( = آ)  Rأ ب جـ مثلث فيه : 

 

 

 
  80 د 100 جـ  140 ب 120 أ
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9 
 
 

 فلسا ، فإن النسبة المئوية للتذايد هي : 75فلسا الي  50زاد سعر سهم من 
 
  %150 د %75 جـ  %50 ب %25 أ

10 
 
 

 ، فإن عدد متعلمي المدرسة يساوي:  %70متعلما ، فكانت نسبة النجحين  280بلغ عدد الناجحين في مدرسة 
 
  متعلما 520 د متعلم 400 جـ  متعلما 350   ب متعلم 300 أ

11 
 
 

 سم ، فإن حجمه يساوي:  10و ارتفاعه   2سم 6هرم قائم مساحة قاعدته 
 
  3سم  6000 د 3سم 180 جـ  3سم 60 ب 3سم 20 أ

12 
 
 
 

 2مس........... ، فإن مساحته السطحية = ... 2سم 30ومساحة أحد أوجهه الجانبية =  2سم 50هرم ثلاتي منتظم مساحة قاعدته 

 
  1500 د 180 جـ  140 ب 80 أ

 إنتهت الأسئلة


